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На запрошення секретаріату обласної організації Національної спілки журналістів
України минулого тижня на Рівненщині побували секретар НСЖУ, головний консультант
відділу аналізу інформаційного простору департаменту інформаційної політики
Головного департаменту інформаційної політики Адміністрації Президента України,
секретар Ради з питань захисту професійної діяльності журналістів та свободи слова
при Президенту України Олександр Бухтатий та президент 'громадської організації
"Асоціація медіа-юристів України", член Ради з питань захисту професійної діяльності
журналістів та свободи слова при  Президенту України Тетяна Котюжинська. Приїзд
столичних посадовців був викликаний ситуацією,що склалася останнім часом довкола
роздержавлення комунальної газети "Сарненські новини", співзасновниками якої поки
що є Сарненські районна державна адміністрація, районна та міська ради і трудовий
колектив редакції газети. Про події, які розгорнулися упродовж останніх двох місяців у
Сарнах,ми інформували відвідувачів нашого сайту раніше.

      

Олександр Бухтатий, Тетяна Котюжинська та голова обласної організації НСЖУ Дмитро
Тарасюк зустрілися з головою Сарненської районної державної адміністрації Ярославом
Яковчуком, обговорили з ним позиції місцевих органів державної і виконавчої влади в
питаннях роздержавлення комунальної преси. Затим вони поспілкувалися з колективом
"Сарненських новин" -  однієї з найтиражніших (майже 11 тисяч 500 примірників) і
найуспішніших в Україні місцевих газет, вислухали їх аргументи стосовно непідписання
Меморандуму про співпрацю, який запропонували редакції видання їх співзасновники.

  

  

Після ретельного вивчення тесту Меморандуму і внесення до нього певних змін Тетяна
Котюжинська та Олександр Бухтатий запропонували редакції "Сарненських новин"
подати його на узгодження співзасновникам видання, і в разі прийняття ними цих змін,
підписати документ, який у кінцевому підсумку засвідчить про благі наміри всіх сторін
виконати Указ Президента України "Про реформування державних і комунальних
друкованих засобів масової інформації".
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